
Referat fra MR-møde d. 12.06.24 kl. 19.00 

Afbud: Rikke Bek Hansen, Jesper Nordø, Ulla Hardy Hansen, Hedda Salomonsen 

Referent: Simon Drigsdahl 

 

1. Godkendelse af mødets dagsorden 

Godkendt 

2. Formanden  

Intet nyt 

 

3. Kontaktpersonen  v. Svend B. Jensen 

a. Orientering vedr. adgang til Personalehåndbogen på Church Desk 

PH-bogen er færdigrevideret og nu skal den være let tilgængelig – der arbejdes på, at den kommer på 
CD. Men den vil forsat ligge fysisk i sognegården 

b. Orientering vedr. Tidsregistrering af Medarbejderes arbejdstid 

Det ser ud til at CD vil lave et tilgængeligt system, som alle medarbejdere kan arbejde med og i. D. 4. 
juli vil CD lave et online-kursus. Selv om man ikke har tid, bør man tilmelde sig, for så kan man via 
efterfølgende streame det.    

c. Ansøgninger om ny kirketjener.  

Der er nedsat udvalg og det vil udvælge de 4-5 af de 21 ansøgninger, som kaldes til samtaler 24-25.6 

4. Kirkeværgen  

a. Kirkemurs-arbejde 

Mureren håber at være færdig ved Asminderød Kirke ved udgangen af måneden og tager derefter til 
Grønholt. 

b. Ansøgninger om midler fra KM kirkeistandsættelsesordning.  

To ansøgninger, en fra hver kirke er sendt afsted og meldt modtaget. 

c. Ansøgning til provstiudvalget om midler til ny trappe ved Asminderød præstegård.  

Ansøgning er bevilliget til ny trappe af Provstiudvalget.    

d. Klokker, nøgler og andre småopgaver ved Grønholt 

Vi er ved at være i mål med at Asminderød og grønholt så de nu har samme klokkesystem og 
nøglesystem. Og toilettet i Grønholt får automatisk døråbning.  

e. Grønholt kirke og brandtilsyn 

Kirken er tilset og godkendt.  



 

 

  

 

5. Præsterne  

a. Forslag fra Præsterne – se bilag. Forslag godkendt. 

 

 

6. Udvalgene. 

- Aktivitetsudvalget  

a. intet anført 

 

- Kirke- og kirkegårdsudvalg  

a. Drøftelse af forlag fra Bent Hansen – se bilag 

Ved køb af flere stole i kirken som er besluttet -også købe ind til sognegård, så vi har samme stole 
overalt. Ca. 70 stole i alt (dog med forskellige ben). Vi søger Provstiudvalget om midlerne.  

 

- Kor, koncert og musikudvalget  

a. intet anført 

 

- Ejendomsudvalget v. Bjarne Sørensen / Peter Hansen 

a. Status på salget af Præstegården i Grønholt 

 Salget er gået igennem og overtagelsen er pr. 1. august. Vi har modtaget bankgaranti på beløbet. Og 
desuden tilbudt køber ejerskifteforsikring, det blev afslået.  

b. Ny præstebolig 

Teknisk forvaltning sender ud til nabohøring i næste uge.  

c. udvidelsen af sognegård 

De respektive udvalg bør tage de to arkitektforslag op igen og se på dem med friske øjne og komme 
med anbefalinger – gerne inden MR-mødet d.21. august 2024.  

7. Kassereren  

a. Budget 2025, fremlæggelse og godkendelse – bilag eftersendes 



Blev fremlagt og foreløbigt godkendt. Kassereren bemyndiges til at indberette budgettet til 
provstiudvalget.  

 

8. Eventuelt  

a. Ulla Elvira Hermann orienterede vedr. bål og spejdere. 

 

Næste møde: onsdag d. 21. august 2024 kl. 19:00 i Asminderød Sognegård, Store Sal. 


